



16 АПРЕЛЯ
ВЫБОРЫ



Максим БУРЛАКОВ

Возраст - 34 года. Образование – высшее. Юрист, действующий; помощник депутата Законодательного Собрания. Воспитывает сына. Член партии КПРФ.

НАРОДНАЯ КОМАНДА КПРФ НА ЗАЩИТЕ НАШЕГО ГОРОДА

Сегодня город Арамиль, как и вся страна в целом, нуждается в здоровых и независимых политических силах. Монополизация власти «Единой России» уже принесла нам повышение пенсионного возраста, мусорные «поборы», рост налогов и тарифов ЖКХ. КПРФ единственная парламентская партия, которая противостоит антинародной политике власти и работает в интересах большинства трудового народа. Несмотря на серьезное противодействие мы продолжаем борьбу и будем ее продолжать несмотря не на что.

В народной команде КПРФ нет представителей крупного бизнеса, чиновников и работников бюджетной сферы. Мы зависим только от наших избирателей и их интересов. Наша программа строится на проблемах, озвученных жителями нашего города и заключается в следующем:

СНИЗИТЬ ПЛАТУ ЗА ЖКХ

На фоне резкого роста тарифов ЖКХ депутаты-коммунисты в Законодательном Собрании Свердловской области подготовили предложение по снижению ставки тарифа на электроэнергию для домовладений с электродкотлами. Для многих жителей малых городов это вопрос жизненной необходимости. Непомерная плата в зимний период, на фоне падения доходов граждан, грозит оставить людей без средств к существованию. Но внедрение этого предложения напрямую зависит от представительства на местах. Без депутатов от КПРФ в Думе Арамилского городского округа добиться реального снижения будет невозможно.

ПОСТРОИТЬ ДЕТСКУЮ ПОЛИКЛИНИКУ

В текущий момент в рамках госпрограммы «Развитие здравоохранения Свердловской области» планируется строительство детской поликлиники на улице Садовой. На эти цели выделены почти 500 миллионов рублей. Необходим контроль со стороны независимых депутатов за освоением этих средств и своевременной реализации проекта.

ПОСТРОИТЬ НОВУЮ ШКОЛУ

Жители района «Гарнизон» на протяжении двух лет ждут начала строительства новой школы. Родители вынуждены отправлять своих детей в соседние районы. Для строительства школы необходимы усилия депутатов всех уровней. КПРФ имеет представителей в Законодательном Собрании и Государственной Думе. С поддержкой партии привлечение средств из областного и федерального бюджета становится реализуемой задачей.

ПОСТРОИТЬ «ЛИВНЕВКУ» НА УЛ. КОСМОНАВТОВ

В результате строительства новых домов по улице Космонавтов происходит подтопление соседних малоэтажных домов. Что бы решить эту проблему необходимо строительство ливневой канализации с последующим благоустройством территории. Депутаты от КПРФ возьмут под личный контроль реализацию этой задачи.

Это наиболее острые проблемы, касающиеся большинства жителей города. Но мы открыты для предложений и готовы выслушать и помочь каждому. Со своими наказами и пожеланиями вы можете обратиться по телефону бесплатной горячей линии: 88005008702.

Информация размещена на безвозмездной основе

Начало на стр. 4

7) разместить заключение о результатах общественных обсуждений на официальном сайте Арамилского городского округа 06.04.2023 и опубликовать в газете «Арамилские вести» в течении 7 дней с даты размещения на официальном сайте.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Арамилские вести» и разместить на официальном сайте Арамилского городского округа.

4. Контроль исполнения настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Арамилского городского округа М.С. Мишарина

Приложение
к постановлению Главы
Арамилского городского округа
от 16.03.2023 № 94

ОПОВЕЩЕНИЕ о начале общественных обсуждений

Администрация Арамилского городского округа извещает о проведении общественных обсуждений по предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства (минимальный отступ от границ земельного участка со стороны проезжей части, в целях определения места допустимого размещения здания, установить 1 м 71 см) на земельном участке с кадастровым номером 66:33:0101004:52, расположенного по адресу: г. Арамиль, ул. Карла Маркса, 24

Перечень информационных материалов к проекту, подлежащим рассмотрению на общественных обсуждениях: текстовые и графические материалы.

Общественные обсуждения проводятся с 16.03.2023 по 06.04.2023.

Экспозиция проекта, подлежащих рассмотрению на общественных обсуждениях, откроется 23.03.2023:

- на стенде около здания Администрации Арамилского городского округа по адресу: Свердловская область, Арамилский городской округ, город Арамиль, улица 1 Мая, дом 12;

- на официальном сайте Арамилского городского округа в разделе «Общественные обсуждения» <https://www.aramilgo.ru/npa/discuss>

и будет проводиться по 03.04.2023 включительно.

Участники общественных обсуждений, прошедшие идентификацию, имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся проекта, подлежащих рассмотрению на общественных обсуждениях, с 23.03.2023 по 03.04.2023 включительно:

- посредством официального сайта (<https://www.aramilgo.ru/>);

- в письменной форме по средством почтового отправления в Отдел архитектуры и градостроительства Администрации Арамилского городского округа по адресу: 624000, Свердловская область, Арамилский городской округ, г. Арамиль, ул. 1 Мая, д. 12, каб. 16;

Участники общественных обсуждений в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения.

Участники общественных обсуждений, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.

Проект, подлежащий рассмотрению на общественных обсуждениях, и информационные материалы к нему будут размещены на официальном сайте Арамилского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (<https://www.aramilgo.ru/>) с 23.03.2023 года.

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
ГЛАВЫ АРАМИЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО
ОКРУГА

от 16.03.2023 № 95

О проведении общественных обсуждений по проекту решения о внесении изменений в документы территориального планирования

Продолжение на стр. 8